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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000091, Pregunta relativa a la ejecución del actual presupuesto del año 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenece la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, tiene 
por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la ejecución del actual 
presupuesto del año 2022.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-23/POC-000214, Pregunta relativa a la burocracia en centros de educación infantil, primaria y 
secundaria

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenece el Ilmo. Sr. D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la burocracia en 
centros de educación infantil, primaria y secundaria.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000542, Pregunta relativa al crecimiento económico de Andalucía en 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel 
Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, 
del G.P. Popular de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal 
Contreras, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Francisco Javier Vacas Pérez, D. Rafael Joaquín Ruiz 
Guzmán, Dña. Ana Chocano Román, Dña. Jessica Trujillo Pérez y Dña. Rosa María Fuentes Pérez, 
tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al crecimiento económico 
de Andalucía en 2023.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000846, Pregunta relativa a las denuncias por sobrecarga laboral en el Hospital Virgen 
de las Nieves (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Noel López Linares, 
Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Noel López Linares, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gerardo Sánchez Escudero, tiene por 
retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a las denuncias por sobrecarga 
laboral en el Hospital Virgen de las Nieves (Granada).

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-000877, Pregunta relativa a la pobreza infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en 
comisión, relativa a la pobreza infantil.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 13

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001130, Pregunta relativa a la campaña de la renta 2023

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra 
Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta 
oral en comisión, relativa a la campaña de la renta 2023.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-001492, Pregunta relativa al índice de confianza empresarial

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular 
de Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal 
Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la 
Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, 
Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, tiene por 
retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al índice de confianza empresarial.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002216, Pregunta relativa al complemento de antigüedad de los trabajadores del Infoca

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. José Aurelio 
Aguilar Román, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías y D. Mario Jesús 
Jiménez Díaz, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Irene García Macías, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y el 
Excmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral 
en comisión, relativa al complemento de antigüedad de los trabajadores del Infoca.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000072, Pregunta relativa a las ampliaciones pendientes de los centros educativos de 
Los Palacios y Villafranca (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Vox en Andalucía, al que pertenecen los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet 
Arias, D. Antonio Sevilla Rodríguez, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, tiene por 
retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a las ampliaciones pendientes 
de los centros educativos de Los Palacios y Villafranca (Sevilla).

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000149, Pregunta relativa al grado de ejecución presupuestaria del ejercicio 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. José Luis Sánchez Teruel 
y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, tiene por retirada la pregunta, con ruego de respuesta oral en 
comisión, relativa al grado de ejecución presupuestaria del ejercicio 2024.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000839, Pregunta relativa al nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, tiene por retirada la 
pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al nuevo centro de salud en Gelves (Sevilla).

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-000840, Pregunta relativa a los problemas de atención sanitaria en la Sierra Morena de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de abril de 2025, con la conformidad 
del Grupo Parlamentario Socialista, al que pertenecen los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, tiene por retirada 
la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a los problemas de atención sanitaria 
en la Sierra Morena de Sevilla.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001048, Pregunta relativa a los pacientes de dermatología del Hospital Infanta Elena 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a los pacientes de dermatología del Hospital Infanta Elena (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para atender debidamente a los pacientes que 
padecen enfermedades dermatológicas y que se encuentran en lista de espera en el Hospital Infanta 
Elena de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001049, Pregunta relativa a supuestas irregularidades en la oferta pública de empleo en 
la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Márquez 
Berral, Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández y D. José Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. Rafael Márquez Berral, Dña. María Isabel 
Ambrosio Palos, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Rafael Alfonso Recio Fernández y D. José 
Luis Sánchez Teruel, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Turismo y Andalucía Exterior, relativa a supuestas irregularidades 
en la oferta pública de empleo en la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre.

PREGUNTA

¿Qué medidas pretende adoptar su Consejería ante la impugnación por supuestas irregularidades 
en la oferta pública de empleo en la Real Escuela Andaluza del Arte Ecuestre?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Isabel María Aguilera Gamero, 
Rafael Márquez Berral, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Encarnación María Martínez Díaz, 
Rafael Alfonso Recio Fernández y 

José Luis Sánchez Teruel.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001050, Pregunta relativa a la educación pública y laica en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a la educación pública y laica en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora el cumplimiento del artículo 4.2 de la Ley 17/2007, de 10 de diciembre, de Educación 
de Andalucía, en relación con la laicidad de la educación pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001051, Pregunta relativa al acoso y ciberacoso escolar en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa al acoso y ciberacoso escolar en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo valora los resultados de las actuaciones y políticas públicas implementadas por el Consejo 
de Gobierno de la Junta de Andalucía en materia de acoso y ciberacoso escolar en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001052, Pregunta relativa a la Huerta de San Vicente en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a la Huerta de San Vicente en Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto implementar para proteger el valor histórico, cultural y patrimonial 
que tiene la Huerta de San Vicente en Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001053, Pregunta relativa a la sustitución de accesorios de implantes cocleares en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a la sustitución de accesorios de implantes 
cocleares en Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La cartera común suplementaria de prestación ortoprotésica del Sistema Nacional de Salud establece 
una vida útil de 48 meses para el procesador de sonido y diversos accesorios fundamentales para el 
correcto funcionamiento del implante coclear (como antena, bobina, cable, etcétera).

En Andalucía, sin embargo, se requiere que transcurran los 48 meses completos para poder cursar 
la solicitud de renovación de estos elementos, impidiendo así la sustitución cuando ya han comenzado 
a fallar, a pesar de haber alcanzado su vida útil teórica.

Además, se están produciendo retrasos injustificados en el suministro de estos recambios incluso en 
pacientes infantiles. Se han documentado casos de menores con solicitudes presentadas hace más de 
un año y medio sin haber recibido respuesta ni reposición del material necesario, con las consiguientes 
consecuencias negativas para su desarrollo auditivo, lingüístico y social.

La situación obliga a muchas familias a costear los recambios por su cuenta o a utilizar dispositivos 
en mal estado, comprometiendo el tratamiento auditivo, especialmente en etapas críticas del desarrollo.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál es el plazo medio de respuesta y entrega a las solicitudes de sustitución de accesorios de 
implante coclear en Andalucía?
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Pág. 26

¿Prevé la Consejería tomar alguna medida para flexibilizar los plazos de solicitud o para agilizar la 
entrega de estos dispositivos, especialmente en el caso de pacientes pediátricos?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001054, Pregunta relativa a la protección de la Huerta de San Vicente en Granada

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a la protección de la Huerta de San Vicente en Granada.

PREGUNTA

¿Con qué figuras de protección cuenta actualmente la Huerta de San Vicente en Granada?

Parlamento de Andalucía, 22 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001055, Pregunta relativa a las agresiones a sanitarios en el Hospital San Juan de la Cruz 
(Úbeda)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Benito Morillo Alejo, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa a las agresiones a sanitarios en el Hospital San Juan de la Cruz (Úbeda).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería ante el aumento de agresiones a profesionales 
sanitarios en el Hospital San Juan de la Cruz de Úbeda?

Parlamento de Andalucía, 23 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Benito Morillo Alejo.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001056, Pregunta relativa a programas específicos de formación profesional básica 
específica y programas de transición a la vida adulta y laboral

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa a programas específicos de formación profesional 
básica específica y programas de transición a la vida adulta y laboral.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería ha anunciado que este año suprimirá el primer curso de programas específicos de 
formación profesional básica específica en el IES Aguilar y Cano de Estepa, así como el que se desarrolla 
de FP básica en el IES Flavio Irnitano de El Saucejo, ambos en la provincia de Sevilla.

También se anuncia la supresión de los programas de transición a la vida adulta y laboral (PTVAL) 
en el municipio de Antequera.

Los programas específicos de formación profesional básica específica están destinados a personas 
con necesidades educativas o formativas especiales, cuya discapacidad o necesidades específicas de 
apoyo no les permitan incorporarse a la modalidad ordinaria. Donde se suprimen estos programas se 
dificulta el derecho a la educación de este alumnado y sus posibilidades futuras de inserción laboral.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué justificación tiene la Consejería para la supresión de los programas de FP básica en Estepa 
y El Saucejo, y de los programas de transición a la vida adulta y laboral (PTVAL) en el municipio 
de Antequera?
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Pág. 30

¿Qué previsión de eliminación y creación de programas específicos de formación profesional básica 
específica tiene la Consejería para el próximo curso escolar?

¿Está la ampliación y potenciación de estos programas entre los objetivos de la Consejería?

Parlamento de Andalucía, 25 de abril de 2025. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001058, Pregunta relativa al aniversario del Parque de las Ciencias

Formulada por el G.P. Popular de Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al aniversario del 
Parque de las Ciencias.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001063, Pregunta relativa al impulso de la estación depuradora de aguas residuales y 
agrupación de vertidos de Rute (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez 
Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al impulso de 
la estación depuradora de aguas residuales y agrupación de vertidos de Rute (Córdoba).

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural con el impulso 
de la estación depuradora de aguas residuales y agrupación de vertidos de Rute (Córdoba)?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001064, Pregunta relativa a presidencia por Andalucía de la Asamblea de Regiones y 
Productores Hortícolas de Europa

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez 
Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a presidencia 
por Andalucía de la Asamblea de Regiones y Productores Hortícolas de Europa.

PREGUNTA

¿Qué supone para Andalucía la presidencia de la Asamblea de Regiones y Productores Hortícolas 
de Europa (Areflh) recientemente alcanzada?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001065, Pregunta relativa a las ayudas de la Junta de Andalucía a las paradas temporales 
del sector pesquero andaluz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez 
Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas 
de la Junta de Andalucía a las paradas temporales del sector pesquero andaluz.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural de las ayudas 
destinadas a compensar la paralización temporal de la actividad pesquera y marisquera que impulsa?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001066, Pregunta relativa a las ayudas de la Junta de Andalucía a las agrupaciones de 
defensa sanitaria ganadera

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús 
Repullo Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez 
Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez y 
Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas 
de la Junta de Andalucía a las agrupaciones de defensa sanitaria ganadera.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural con las ayudas 
dirigidas a las agrupaciones de defensa sanitaria ganadera?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001069, Pregunta relativa a beneficios fiscales de la campaña de la renta

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y 
Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a beneficios 
fiscales de la campaña de la renta.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previsto adoptar el Gobierno andaluz para garantizar que los beneficios fiscales 
de la nueva campaña de la renta lleguen de forma efectiva a las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001070, Pregunta relativa a la ausencia de Presupuestos Generales del Estado y su 
impacto en las inversiones andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y 
Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a ausencia de 
Presupuestos Generales del Estado y su impacto en las inversiones andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué impacto está teniendo la ausencia de Presupuestos Generales del Estado en las inversiones 
previstas para Andalucía, y cómo valora la señora consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
esta situación en términos de pérdida de oportunidades para nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001071, Pregunta relativa a Trade

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla 
Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y 
Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a Trade.

PREGUNTA

¿Cuál es la evolución y el balance que hace la señora consejera de Economía, Hacienda y 
Fondos Europeos de las ayudas puestas en marcha por la Agencia Trade, en cuanto a su alcance, 
eficacia y repercusión en el tejido productivo andaluz?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001072, Pregunta relativa al índice de confianza empresarial (ICEA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas 
Pérez, Dña. Ascensión Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña 
Moreno, D. Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular 
de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Pablo José Venzal Contreras, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. Ascensión 
Hita Fernández, D. Manuel Guzmán de la Roza, D. Antonio Saldaña Moreno, D. Manuel Santiago 
Bonilla Hidalgo, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Jessica Trujillo Pérez, Dña. Rosa María Fuentes 
Pérez y Dña. Ana Chocano Román, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al índice de 
confianza empresarial (ICEA).

PREGUNTA

¿Cómo valora la señora consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos los últimos datos 
aparecidos sobre la evolución del índice de confianza empresarial armonizado (ICEA) en el primer 
trimestre del presente año?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Pablo José Venzal Contreras, 
Francisco Javier Vacas Pérez, 

Ascensión Hita Fernández, 
Manuel Guzmán de la Roza,

Antonio Saldaña Moreno, 
Manuel Santiago Bonilla Hidalgo, 

Juan Antonio Márquez Lancha, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Rosa María Fuentes Pérez y 
Ana Chocano Román.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001087, Pregunta relativa al Centro de Innovación de Vehículos Aéreos no Tripulados y 
Movilidad Aérea Urbana de Sevilla (CUAM)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
Centro de Innovación de Vehículos Aéreos no Tripulados y Movilidad Aérea Urbana de Sevilla (CUAM).

PREGUNTA

¿De qué forma se materializa el apoyo de la Junta de Andalucía al Centro de Innovación de Vehículos 
Aéreos no Tripulados y Movilidad Aérea Urbana de Sevilla (CUAM)?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001091, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001092, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Cádiz

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Cádiz.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Cádiz?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001093, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Córdoba

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María Ayala 
García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez 
y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al fomento del 
emprendimiento en Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001094, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María Ayala 
García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez 
y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al fomento del 
emprendimiento en Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Granada?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001095, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Huelva.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001096, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001097, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Málaga.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001098, Pregunta relativa al fomento del emprendimiento en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María 
Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora 
Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al 
fomento del emprendimiento en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha llevado a cabo la Consejería de Universidad, Investigación e Innovación en 
políticas relacionadas con el fomento del emprendimiento en la provincia de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001099, Pregunta relativa al impulso de la I+D empresarial en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María Ayala 
García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez 
y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa al impulso de la 
I+D empresarial en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo está avanzando el desarrollo de la compra pública de innovación para favorecer el impulso 
de la l+D empresarial en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001100, Pregunta relativa a la programación universitaria de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal 
Rosales, D. José María Ayala García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia 
Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, 
Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez y D. Mariano García Castillo, 
del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Carlos García García, D. Juan Manuel Marchal Rosales, D. José María Ayala 
García, D. Pablo José Venzal Contreras, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Auxiliadora Izquierdo 
Paredes, D. Manuel Guzmán de la Roza, Dña. Verónica Martos Montilla, Dña. Ángeles Martínez Martínez 
y D. Mariano García Castillo, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la programación 
universitaria de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo se está materializando la apuesta del Gobierno andaluz por la formación dual en la nueva 
programación universitaria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

José Carlos García García, 
Juan Manuel Marchal Rosales, 

José María Ayala García, 
Pablo José Venzal Contreras,

Virginia Pérez Galindo, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Manuel Guzmán de la Roza, 
Verónica Martos Montilla, 

Ángeles Martínez Martínez y 
Mariano García Castillo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001101, Pregunta relativa a las ayudas económicas para pymes sostenibles

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Economía, 
Hacienda y Fondos Europeos, relativa a las ayudas económicas para pymes sostenibles.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones en materia económica está llevando a cabo la Consejería para ayudar a las pymes 
andaluzas ante los costes derivados de las exigencias de las normativas en materia sostenible?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001104, Pregunta relativa a la gestión de los centros de protección de menores en 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la gestión de los centros 
de protección de menores en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones está llevando a cabo la Consejería de Inclusión Social, Juventud, Familias e 
Igualdad en la gestión de los centros de protección de menores en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Las diputadas del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Purificación Fernández Morales.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001106, Pregunta relativa a la ampliación y mejora de la oferta formativa en los institutos 
públicos de Los Palacios y Villafranca

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez, D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la ampliación 
y mejora de la oferta formativa en los institutos públicos de Los Palacios y Villafranca.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en materia de ampliación y mejora de la oferta 
formativa y de espacios en los institutos públicos de Los Palacios y Villafranca?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez, 
Juan José Bosquet Arias, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Javier Cortés Lucena.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001107, Pregunta relativa a la sostenibilidad económica de los centros de primer ciclo 
de infantil

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a la sostenibilidad económica de los centros de primer ciclo de infantil.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar la Junta de Andalucía para garantizar la sostenibilidad económica de 
los centros de primer ciclo de infantil?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001108, Pregunta relativa a garantizar la convivencia en los centros educativos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a garantizar la convivencia en los centros educativos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones concretas está desarrollando la Consejería de Educación para garantizar la 
convivencia en los centros educativos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001109, Pregunta relativa a la huelga convocada por docentes interinos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a la huelga convocada por docentes interinos.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre la huelga indefinida convocada por los docentes interinos 
en Andalucía y qué medidas piensa adoptar para garantizar la normalidad del curso escolar?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Antonio Sevilla Rodríguez y 
Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001111, Pregunta relativa a la ralentización de la implementación del Pacto Verde Europeo 
en el sector primario de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a ralentización de la implementación del Pacto Verde Europeo 
en el sector primario de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con la ralentización de la implementación 
del Pacto Verde Europeo en el sector primario de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001112, Pregunta relativa a promover una mejora en la nueva estrategia de la PAC que 
se encuentra en elaboración

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a promover una mejora en la nueva estrategia de la PAC que 
se encuentra en elaboración.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con promover una mejora en la nueva 
estrategia de la PAC que se encuentra en elaboración?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001113, Pregunta relativa al proyecto de Ley de impulso y promoción de la producción 
ecológica y otras producciones agrarias, pesqueras y acuícolas certificadas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al proyecto de Ley de 
impulso y promoción de la producción ecológica y otras producciones agrarias, pesqueras y acuícolas 
certificadas en Andalucía, formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo 
Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001114, Pregunta relativa a garantizar la rentabilidad de las explotaciones del sector 
primario en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a garantizar la rentabilidad de las explotaciones 
del sector primario en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con garantizar la rentabilidad de las 
explotaciones del sector primario en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001115, Pregunta relativa a las ayudas pendientes de la dana a los agricultores y 
ganaderos de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las ayudas pendientes de la dana a los agricultores 
y ganaderos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con hacer llegar las ayudas pendientes 
de la dana a los agricultores y ganaderos afectados en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001116, Pregunta relativa al desarrollo de la agricultura en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, 
Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al desarrollo de la agricultura en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el desarrollo y crecimiento de la 
agricultura en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés y 
Rodrigo Javier Alonso Fernández.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001117, Pregunta relativa al establecimiento de cláusulas espejo en los acuerdos 
comerciales del sector primario en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, del G.P. Vox en Andalucía
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al establecimiento de 
cláusulas espejo en los acuerdos comerciales del sector primario en Andalucía, formulada por los Ilmos. 
Sres. D. Alejandro Hernández Valdés y D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, del G.P. Vox en Andalucía.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001118, Pregunta relativa al desbordamiento del arroyo de la Notaría a su paso por el 
término municipal de Aljaraque (Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Alejandro Hernández Valdés, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Rafael 
Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al desbordamiento del arroyo 
de la Notaría a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería en relación con el mantenimiento del arroyo de la 
Notaría a su paso por el término municipal de Aljaraque (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Alejandro Hernández Valdés, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Rafael Segovia Brome.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001119, Pregunta relativa a podología en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a podología en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para la mejora de las condiciones de los profesionales 
de podología en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001120, Pregunta relativa a la nueva Ley del medicamento en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, 
relativa a la nueva Ley del medicamento en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería ante el efecto de la implementación de la nueva 
Ley del medicamento en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome y 
Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001121, Pregunta relativa al centro de salud de La Puebla del Río

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y 
D. Javier Cortés Lucena, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Javier Cortés Lucena, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión 
de Salud y Consumo, relativa al centro de salud de La Puebla del Río.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas esta Consejería para la reapertura del centro de salud de La 
Puebla del Río?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez y 

Javier Cortés Lucena.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001125, Pregunta relativa al gasto en publicidad institucional

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa al gasto en publicidad institucional.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto poner en marcha la Consejería a fin de reducir el gasto en 
publicidad institucional?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001126, Pregunta relativa al desarrollo de la Ley 6/2023, de Policías Locales de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y Simplificación 
Administrativa
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo 
de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa, relativa al desarrollo de la Ley 6/2023, de Policías Locales 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previsto poner en marcha la Consejería para desarrollar la Ley 6/2023, de 
Policías Locales de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001128, Pregunta relativa a los profesionales cualificados

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a los profesionales cualificados.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, ante la falta 
de profesionales cualificados en el sector aeronáutico para los próximos años?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001129, Pregunta relativa a las universidades privadas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a las universidades privadas.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para garantizar 
la seguridad jurídica de los proyectos de universidades privadas en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001130, Pregunta relativa a la salud en el entorno universitario

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José María Ortells Polo y D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, 
Investigación e Innovación, relativa a la salud en el entorno universitario.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones va a llevar a cabo la Consejería, en el ámbito de sus competencias, para promover 
la prevención de las adicciones en el entorno universitario?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

José María Ortells Polo y 
Alejandro Hernández Valdés.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001135, Pregunta relativa al impulso del programa Andalucía Activa en Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández 
Morales y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan José Bosquet Arias, Dña. Purificación Fernández Morales y D. Benito 
Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa al impulso del programa Andalucía 
Activa en Jaén.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería para cumplir con la cofinanciación del programa 
Andalucía Activa en Jaén?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Juan José Bosquet Arias, 
Purificación Fernández Morales y 

Benito Morillo Alejo.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 682	 XII LEGISLATURA	 20 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

2

Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001137, Pregunta relativa al conservatorio Paco de Lucía en Algeciras (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al conservatorio Paco de 
Lucía en Algeciras (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado recientemente la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional para iniciar la construcción del conservatorio Paco de Lucía en Algeciras?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001138, Pregunta relativa a la implantación de un EOE en los centros educativos de 
Tarifa (Cádiz)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la implantación de un EOE 
en los centros educativos de Tarifa (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía implantar un EOE en los centros 
educativos de Tarifa (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001140, Pregunta relativa al Parque de las Ciencias de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al Parque de las Ciencias 
de Granada.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones se están desarrollando desde la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional con respecto a la denuncia e investigación en la adquisición de una escultura por el Parque 
de las Ciencias de Granada?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001141, Pregunta relativa al IES Pablo Picasso en Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, 
Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica 
Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Irene García Macías, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta, con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al IES Pablo Picasso en Málaga.

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía llevar a cabo el arreglo de 
los patios o pistas deportivas del IES Pablo Picasso en Málaga?

¿Cuál es el importe previsto para la obra por la dejadez de la Administración, pidiéndolo desde 
el año 2016 por registro?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Irene García Macías, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001143, Pregunta relativa a Día Mundial de la Seguridad y la Salud en el Trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo, relativa a Día Mundial de la Seguridad y la Salud 
en el Trabajo.

PREGUNTA

¿Qué actividades han previsto para conmemorar el Día Mundial de la Seguridad y la Salud en 
el Trabajo?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001145, Pregunta relativa a la Fundación ONCE, programa Inserta Empleo.

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Rocío Arrabal Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Gerardo Sánchez Escudero, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Rocío Arrabal 
Higuera, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la 
Comisión sobre Derechos y Atención a las Personas con Discapacidad, relativa a la Fundación ONCE, 
programa Inserta Empleo.

PREGUNTA

Con relación al programa de la Fundación ONCE a través de Inserta Empleo y destinado a la formación, 
y al que asistió la señora Viceconsejera de Empleo, ¿qué programas han puesto en marcha desde la 
Consejería de Empleo destinados a estos colectivos durante el año 2024, con qué presupuesto y con 
qué número de beneficiarios?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Gerardo Sánchez Escudero, 
José Aurelio Aguilar Román, 

Rocío Arrabal Higuera, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001147, Pregunta relativa al impacto del aumento de la crianza sobre las familias 
andaluzas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis 
Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa al impacto del aumento de 
la crianza sobre las familias andaluzas.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a llevar a cabo la Consejería para paliar, en el ámbito de sus competencias, el 
impacto del aumento de la crianza sobre las familias andaluzas?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Olga Manzano Pérez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001148, Pregunta relativa a la pobreza infantil en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis 
Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la pobreza infantil 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas ha puesto en marcha la Consejería para atajar las altas cifras de pobreza infantil 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Olga Manzano Pérez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001150, Pregunta relativa a la protección integral a la infancia y la adolescencia frente a 
la violencia

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis 
Ruiz Espejo, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de las Mercedes Gámez García, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María 
del Pilar Navarro Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta, con 
respuesta oral ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a la protección integral a 
la infancia y la adolescencia frente a la violencia.

PREGUNTA

¿Qué medidas está poniendo en marcha la Consejería para la puesta en funcionamiento al completo 
de la Ley Orgánica de protección integral a la infancia y la adolescencia frente a la violencia en 2029?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de las Mercedes Gámez García, 
José Luis Ruiz Espejo, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
Olga Manzano Pérez y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001152, Pregunta relativa al resultado presupuestario de la Administración de la Junta 
de Andalucía para el ejercicio 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-
Salazar, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, D. Mateo Javier 
Hernández Tristán, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. Isabel María Aguilera Gamero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, con respuesta oral ante 
la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa al resultado presupuestario de la 
Administración de la Junta de Andalucía para el ejercicio 2024.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace del resultado presupuestario de la Administración de la Junta de Andalucía 
para el ejercicio 2024?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 

Mateo Javier Hernández Tristán, 
José Aurelio Aguilar Román e 

Isabel María Aguilera Gamero.
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001157, Pregunta relativa a la manifestación de la plataforma PrecariUS

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la manifestación de la plataforma PrecariUS.

PREGUNTA

¿Cómo valora su Consejería la movilización del jueves 25 de mayo a las puertas del Rectorado de la 
Universidad de Sevilla para exigir el fin de la precariedad en la contratación de profesorado convocada 
por la plataforma PrecariUS?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001159, Pregunta relativa a las unidades de investigación de excelencia

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana 
Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Antonio Ruiz Sánchez, D. Noel López Linares, Dña. Susana Rivas Pineda, 
D. José Aurelio Aguilar Román y Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de 
Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a las unidades de investigación de excelencia.

PREGUNTA

¿Cuándo se van a publicar las ayudas anunciadas para las unidades de investigación de excelencia?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez, 
Noel López Linares, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román y 

María Ángeles Prieto Rodríguez.
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001160, Pregunta relativa a listas de espera en la provincia de Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo 
previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a 
listas de espera en la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería de Salud y Consumo de las listas de espera para la intervención 
quirúrgica o cita con el especialista en la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María del Pilar Navarro Rodríguez, 
José Luis Sánchez Teruel y 

Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001161, Pregunta relativa a la precariedad de los profesionales de atención temprana

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa a la precariedad 
de los profesionales de atención temprana, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, D. Rafael Márquez Berral, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz 
Gómez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001162, Pregunta relativa al servicio de dermatología de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Márquez Berral, D. Manuel Enrique 
Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral en comisión, relativa al 
servicio de dermatología de Huelva.

PREGUNTA

Pacientes y profesionales denuncian que el servicio de dermatología de Huelva está colapsado, 
¿qué valoración hace la consejera?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Rafael Márquez Berral, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María de los Ángeles Férriz Gómez y 
José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001164, Pregunta relativa al centro de salud de Carzola (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José 
Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de abril de 2025, ha acordado 
no admitir a trámite la pregunta, con ruego de respuesta oral en comisión, relativa al centro de salud de 
Carzola (Jaén), formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Rafael Márquez 
Berral, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez y D. José Luis Ruiz 
Espejo, del G.P. Socialista.

Sevilla, 2 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001165, Pregunta relativa a la contratación de profesionales del SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la contratación de profesionales del SAS.

PREGUNTA

Los sindicatos denuncian que nuevamente se ofrezcan a los profesionales contratos precarios hasta 
de un mes, ¿cuáles son las razones de esta práctica que provoca la huida de profesionales del SAS?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001166, Pregunta relativa al desmantelamiento del Hospital de Poniente (Almería)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al desmantelamiento del Hospital de Poniente (Almería).

PREGUNTA

Profesionales y sindicatos denuncian el desmantelamiento del Hospital de Poniente en Almería, ¿cuál 
es la valoración de la consejera?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001167, Pregunta relativa al servicio de oncohematología del Hospital Clínico de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al servicio de oncohematología del Hospital Clínico de Málaga.

PREGUNTA

El servicio de oncohematología del Hospital Clínico de Málaga está pendiente de ser equipado para 
poder reubicar este servicio en las nuevas instalaciones, ¿puede explicar las razones de los retrasos?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001169, Pregunta relativa al desmantelamiento del hospital en el Valle de los Pedroches 
(Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael 
Márquez Berral, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. José Luis Ruiz Espejo, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al desmantelamiento del hospital en el Valle de los Pedroches (Córdoba).

PREGUNTA

Los vecinos y vecinas del Valle de los Pedroches, en Córdoba, siguen denunciando el desmantelamiento 
de su hospital, ¿nos puede informar de la situación exacta de su cartera de servicios?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001170, Pregunta relativa al desmantelamiento del Hospital de Baza (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa al desmantelamiento del Hospital de Baza (Granada).

PREGUNTA

La Plataforma en Defensa de la Sanidad Pública en el Área Nordeste de Granada sigue denunciando 
el desmantelamiento del hospital de Baza, ¿nos puede informar de la situación exacta de su cartera 
de servicios?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Rafael Márquez Berral y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001171, Pregunta relativa a las bolsas de empleo en el SAS

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a las bolsas de empleo en el SAS.

PREGUNTA

Los sindicatos vuelven a movilizarse por la situación de las bolsas de empleo en el SAS y denuncian 
notas de corte inasumibles, ¿qué valoración hace la consejera?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Rafael Márquez Berral y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001172, Pregunta relativa a la falta de trabajadores en el Hospital Virgen de las Nieves 
de Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz 
Espejo, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel 
Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Luis Ruiz Espejo, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, D. Rafael Márquez Berral y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y 
Consumo, relativa a la falta de trabajadores en el Hospital Virgen de las Nieves de Granada.

PREGUNTA

Los sindicatos denuncian la falta de más de 2.000 trabajadores en el Hospital Virgen de las Nieves 
de Granada, ¿puede informar la consejera de esta grave situación?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Luis Ruiz Espejo, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Rafael Márquez Berral y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001175, Pregunta relativa a la ausencias del servicio de pediatría en Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la ausencia del servicio de 
pediatría en Gelves (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El servicio de pediatría, un derecho básico que ya tenían adquirido los vecinos y vecinas de Gelves, 
se les ha ido recortando hasta llegar a esta situación actual insostenible, ya que en el centro de salud 
de Gelves se ha ido recortando poco a poco sin dar mayor solución que un cartel continuado e infinito 
que indica que la trabajadora se encuentra de baja. Una problemática que no han solucionado pasados 
ya cuatro años, hasta llegar a situaciones de ausencia total del servicio de pediatría desde el año 2020, 
salvándolo a veces con la presencia un solo día en semana, y con familias que se ven obligadas a 
desplazarse al municipio de al lado, sin conexiones de transporte directas para atender las necesidades 
de sus niños y sus niñas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo restablecer el servicio de pediatría del centro 
de salud de Gelves, que desde 2020 no se presta salvo un día a la semana y no todas las semanas?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001176, Pregunta relativa al nuevo centro de salud para Gelves (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa al nuevo centro de salud 
para Gelves (Sevilla).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación Territorial de Salud de la Junta de Andalucía ha realizado varias visitas por sus 
responsables al centro de salud de Gelves, con casi cincuenta años de uso, atendiendo a la demanda 
formulada por su alcaldesa, doña Isabel Herrera Segura, en la que pudieron constatar in situ el estado 
deficiente de dichas dependencias, incluida una zona de caracolas prefabricadas, donde se encuentran 
dos de las consultas.

La alcaldesa del municipio hizo entrega a la Delegación Territorial del anteproyecto técnico para un 
nuevo centro de salud para la localidad e informó de la apertura por parte del Ayuntamiento del proceso 
en el que se ha trabajado para el cambio de uso de una parcela propiedad municipal con más de 7000 
m2 para que en ella se pueda realizar la construcción de dicho centro tan necesario para el municipio 
ante el aumento de población, que se acerca a los 10.500 habitantes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente
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PREGUNTA

¿Tiene la Consejería de Salud y Consumo previsto incluir en el próximo presupuesto la construcción 
de un nuevo centro de salud para el municipio de Gelves?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz, 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 

Verónica Pérez Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 682	 XII LEGISLATURA	 20 de mayo de 2025

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

2

Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001177, Pregunta relativa a la situación sanitaria de abandono en la comarca de la Sierra 
Morena de Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño 
Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, 
D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz, D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar 
y Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Salud y Consumo, relativa a la situación sanitaria de 
abandono en la comarca de la Sierra Morena de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería de Salud y Consumo tomar medidas para frenar el desmantelamiento 
de la sanidad pública en la comarca sevillana de Sierra Morena, donde sus vecinos y vecinas sufren 
el abandono de la Junta de Andalucía, ante la retirada de quirófanos del HAR, listas de espera 
interminables, carencias en todos los centros de salud, como la falta de facultativos e inestabilidad de 
las plazas de los existentes y retirada de los servicios de pediatría, como ejemplo de la situación que 
viven los municipios de la Sierra Morena?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Adela Castaño Diéguez,

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz, 

Gaspar José Llanes Díaz-Salazar y 
Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001179, Pregunta relativa a la valoración de la actuación del delegado del Gobierno en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro 
Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Adela Castaño 
Diéguez y D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José Luis 
Sánchez Teruel, Dña. Rocío Arrabal Higuera, Dña. Adela Castaño Diéguez y D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a la valoración 
de la actuación del delegado del Gobierno en Sevilla.

PREGUNTA

¿Cómo valora la actuación del delegado del Gobierno en Sevilla para reclamar la difusión pública 
de la financiación autonómica de programas ejecutados por ayuntamientos de esa provincia?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel, 
Rocío Arrabal Higuera, 

Adela Castaño Diéguez y 
Rafael Alfonso Recio Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001182, Pregunta relativa a la finalización de la depuradora de Villanueva del Arzobispo 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María 
Romero Obrero, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. Ana María Romero Obrero, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a la finalización de la 
depuradora de Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto la Consejería la finalización y puesta en servicio de la depuradora de 
Villanueva del Arzobispo?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Ana María Romero Obrero, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001183, Pregunta relativa a los retrasos en la conducción para el abastecimiento de 
agua a la zona norte de Córdoba desde el embalse de la Colada (Córdoba)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Antonio Ruiz 
Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de 
la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, 
con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a los retrasos 
en la conducción para el abastecimiento de agua a la zona norte de Córdoba desde el embalse de la 
Colada (Córdoba).

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos del retraso en la conducción para el abastecimiento de agua a la zona norte 
de Córdoba desde el embalse de la Colada?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Isabel Ambrosio Palos y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001184, Pregunta relativa a licitación de obras para la conducción para el abastecimiento 
de agua a la zona norte de Córdoba desde el embalse de la Colada

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa a licitación de obras para la 
conducción para el abastecimiento de agua a la zona norte de Córdoba desde el embalse de la Colada.

PREGUNTA

¿Cuál es el motivo para licitar las obras de conducción para el abastecimiento de agua a la zona 
norte de Córdoba desde el embalse de la Colada sin los informes preceptivos?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Verónica Pérez Fernández.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001185, Pregunta relativa a las actuaciones desarrolladas con fondos propios para 
garantizar el abastecimiento y el desarrollo productivo de la zonas del interior de la provincia de 
Almería

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar 
Navarro Rodríguez, D. José Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, D. José 
Luis Sánchez Teruel y D. Mateo Javier Hernández Tristán, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural, relativa a las actuaciones desarrolladas con fondos propios para garantizar el 
abastecimiento y el desarrollo productivo de la zonas del interior de la provincia de Almería.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones ha desarrollado con fondos propios la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y 
Desarrollo Rural para garantizar el abastecimiento y el desarrollo productivo de las zonas del interior 
de la provincia de Almería?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María del Pilar Navarro Rodríguez, 

José Luis Sánchez Teruel y 
Mateo Javier Hernández Tristán.
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-25/POC-001186, Pregunta relativa al plan de actuaciones de emergencia para la reparación de 
caminos rurales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández 
Tristán, D. Mario Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y 
Dña. Verónica Pérez Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de abril de 2025
Orden de publicación de 2 de mayo de 2025

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, D. Mateo Javier Hernández Tristán, D. Mario 
Jesús Jiménez Díaz, Dña. María de las Mercedes Gámez García y Dña. Verónica Pérez Fernández, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta, con respuesta 
oral ante la Comisión de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural, relativa al plan de actuaciones de 
emergencia para la reparación de caminos rurales.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno sobre la Orden de 9 de abril de 2025, por la que se 
aprueba el Plan de actuaciones de emergencia para la reparación de caminos rurales dañados por 
las borrascas encadenadas de febrero y marzo de 2025 en el territorio de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de abril de 2025. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
Mateo Javier Hernández Tristán, 

Mario Jesús Jiménez Díaz, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Verónica Pérez Fernández.
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RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-25/AEA-000094, Acuerdo de la Mesa del Parlamento  de Andalucía, de 14 de mayo de 2025, por 
el que se aprueba el nombramiento de don José Antonio González Seco para ocupar el puesto de 
trabajo denominado «Jefatura de la Unidad de Infraestructuras»

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 14 de mayo de 2025

El día 5 de marzo de 2025, la Mesa del Parlamento de Andalucía acordó aprobar la convocatoria 
pública para cubrir, por el procedimiento de libre designación, el puesto de trabajo denominado «Jefatura 
de la Unidad de Infraestructuras».

En su virtud, de acuerdo con las consideraciones expuestas en la propuesta del letrado mayor, previo 
informe de la Jefatura del Servicio de Informática, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en ejercicio 
de la competencia otorgada por el artículo 18 del Reglamento de promoción interna y provisión de 
puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 
de mayo de 2025,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar a don José Antonio González Seco para ocupar el puesto de trabajo denominado 
«Jefatura de la Unidad de Infraestructuras».

Segundo. La toma de posesión se efectuará en el plazo de los tres días hábiles siguientes al del 
cese en su actual destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al 
de la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Tercero. Ordenar la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de An-
dalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a con-
tar desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de 
conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Admi-
nistrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la sala 
correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia  de Andalucía, en el 
plazo de dos meses desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 
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Andalucía, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de 
la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 14 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 110

RÉGIMEN INTERIOR

PERSONAL Y ORGANIZACIÓN ADMINISTRATIVA

12-25/AEA-000095, Acuerdo de la Mesa del Parlamento  de Andalucía, de 14 de mayo de 2025, por 
el que se aprueba el nombramiento de doña Lidia Borondo García para ocupar el puesto de trabajo 
denominado «Jefatura de la Unidad de Gestión Informática»

Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de mayo de 2025
Orden de publicación de 14 de mayo de 2025

El día 5 de marzo de 2025, la Mesa del Parlamento de Andalucía acordó aprobar la convocatoria 
pública para cubrir, por el procedimiento de libre designación, el puesto de trabajo denominado «Jefatura 
de la Unidad de Gestión Informática».

En su virtud, de acuerdo con las consideraciones expuestas en la propuesta del letrado mayor, previo 
informe de la Jefatura del Servicio de Informática, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en ejercicio 
de la competencia otorgada por el artículo 18 del Reglamento de promoción interna y provisión de 
puestos de trabajo en la Administración del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 
de mayo de 2025,

HA ACORDADO

Primero. Nombrar a doña Lidia Borondo García para ocupar el puesto de trabajo denominado 
«Jefatura de la Unidad de Gestión Informática».

Segundo. La toma de posesión se efectuará en el plazo de los tres días hábiles siguientes al del 
cese en su actual destino, el cual deberá llevarse a cabo dentro de los tres días hábiles siguientes al 
de la publicación de este acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía. 

Tercero. Ordenar la publicación del presente acuerdo en el Boletín Oficial del Parlamento de An-
dalucía.

Contra el presente acuerdo, que agota la vía administrativa, cabe interponer recurso de reposición 
ante la Mesa del Parlamento de Andalucía, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a con-
tar desde el día siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Andalucía, de 
conformidad con los artículos 123 y 124 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Admi-
nistrativo Común de las Administraciones Públicas; o recurso contencioso-administrativo ante la sala 
correspondiente de lo contencioso-administrativo del Tribunal Superior de Justicia  de Andalucía, en el 
plazo de dos meses desde el día  siguiente al de su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 682	 XII LEGISLATURA	 20 de mayo de 2025

© Parlamento de Andalucía

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
68

2

https://www.parlamentodeandalucia.es
ISSN:2951-8121

C/ San Juan de Ribera, s/n. 41009 Sevilla 
Tlf.: 954592100

Andalucía, de acuerdo con lo previsto en el artículo 46 de la Ley 29/1998, de 13 de julio, reguladora de 
la Jurisdicción Contencioso-administrativa.

Sevilla, 14 de mayo de 2025. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.

http://www.parlamentodeandalucia.es
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